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ATA DA DÉCIMA QUARTA 

SESSÃO ORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL, realizada 

no dia vinte de setembro de dois 

mil e vinte e um, sob a 

Presidência do Senhor Vereador 

Amadeu Aparecido Lourenço. 

 Aos vinte dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e 
um, às dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal, 
Palácio “Prof. Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua Emygdio 
Mazine, número cento e catorze, foi realizada a Décima Quarta Sessão 
Ordinária, sob a presidência do Vereador Amadeu Aparecido 
Lourenço. Conforme o art. 172 do Regimento Interno, a gravação em 
áudio/vídeo desta sessão, bem como este relatório, encontram-se 
arquivados em meio digital e em mídia – DVD no Sistema de Ata 
Eletrônica na Diretoria Legislativa desta Câmara Municipal. Foram 
convocados para prestar seus serviços nesta Sessão Ordinária os 
seguintes funcionários desta Edilidade: André Luiz de Oliveira, Isabel 
Cristina Martarello Martinho, Régia Maria Alves Fernandes Ribeiro, 
Patrícia Zamprogno e Ana Carolina Gaviolli Tavares da Silva. Abertos 
os trabalhos da presente Sessão, o Sr.  Presidente convidou o Vereador 
Kleber Alessandro Borotto para assumir a 2ª Secretária, que procedeu 
à chamada dos Vereadores verificando em Plenário a existência de 
número legal, com a presença dos Senhores: Amadeu Aparecido 
Lourenço, Flávio Roberto Peron, Gilberto Bentlin Junior, Jomar 
Cestenário Francisco, Kleber Alessandro Borotto, Lucas Comin 
Loureiro, Renata Cristiana Barioni Bonifácio e Sebastião João Zerbato. 
Deixou de comparecer Vereador José Jeronimo Fernando Camilo 
Borges. Em seguida, o Presidente consultou o Plenário se o mesmo 
concordava com a dispensa da leitura das Atas das Sessões anteriores, 
sendo aceitas foram as mesmas aprovadas. Logo após, o Primeiro 
Secretário, Vereador Flávio Roberto Peron procedeu à leitura do 
‘material referente ao Expediente, sendo: 1)- Projeto de Lei nº 068/21, 
de autoria do Sr. Vereador Amadeu Ap. Lourenço, que dispõe sobre o 
turismo pedagógico nas escolas da rede pública municipal de Santa 
Rita do Passa Quatro, e será encaminhado às Comissões de 
Constituição, Justiça e Redação, e de Política Social, Educação, Cultura, 
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Esporte e Turismo, para pareceres; 2)- Indicação nº 144/2021, de autoria 
do Ver. Jomar Cestenário Francisco, indicando ao Exmo. Senhor 
Prefeito Municipal, para que através do setor competente, analise a 
possibilidade da colocação de um caminhão de cascalho ao final da 
descida do Rola Abóbora, localizada na Rodovia Jaime Nori, ao lado 
direito da pista, em frente o sítio do senhor Mauro Fardin; 3)- Indicação 
nº 145/2021, de autoria do Ver. Jomar Cestenário Francisco, indicando 
ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, para que através do setor 
competente, realize a limpeza de uma canaleta localizada na Rodovia 
Jaime Nori, no início da descida do Rola Abóbora, ao lado esquerdo da 
pista, bem como a poda das árvores localizadas no mesmo local; 4)- 
Indicação nº 134/2021, de autoria do Ver. José Jeronimo Fernando 
Camilo Borges, indicando ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que 
através do departamento competente, sejam realizadas melhorias na 
iluminação da Praça Juliana Rozante (conhecida como Praça do Skate); 
5)- Indicação nº 135/2021, de autoria do Ver. Jomar Francisco, indicando 
ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, para que através do setor 
competente, analise a possível melhora da sinalização na Rodovia 
Jaime Nori, na descida do Rola Abóbora. De forma específica, as 
sinalizações de descida íngreme, e de curva acentuada à direita; 6)- 
Indicação nº 136/2021, de autoria do Ver. Jomar Francisco, indicando ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal, a manutenção do tapete, da quadra de 
Futebol Society, localizada no Centro de Lazer do Trabalhador, bem 
como o reparo da iluminação da mesma quadra; 7)- Indicação nº 
137/2021, de autoria do Ver. José Jeronimo Fernando Camilo Borges, 
indicando ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, a construção de canaleta na 
Rua Carlos de Melo, esquina com a Rua João Pavani, Bairro Jardim São 
Luiz de nosso município; 8)- Indicação nº 138/2021, de autoria do Ver. 
José Jeronimo Fernando Camilo Borges, indicando ao Prefeito 
Municipal para que sejam instalados Ventiladores de Teto ou de Parede 
no PAS do CAIC “Laura Suriani Barbuio”, bem como no PSF “Dr. 
Miguel Belo”; 9)- Indicação nº 139/2021, de autoria do Ver. Gilberto 
Bentlin Junior, indicando ao Prefeito Municipal para que através do 
Departamento competente seja providenciado um levantamento no 
bairro Jd. Planalto das placas com nomes de ruas para que sejam 
substituídas as que estão apagadas e colocadas novas nas ruas onde não 
tem placas; 10)- Indicação nº 140/2021, de autoria do Ver. Gilberto 
Bentlin Junior, indicando ao Prefeito Municipal para que oriente os 
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vários departamentos desta municipalidade para que quando 
ofertarem cursos e/ou treinamentos que procurem oferecer também 
um dia no período noturno ou aos sábados; 11)- Indicação nº 141/2021, 
de autoria do Ver. Gilberto Bentlin Junior, indicando ao Prefeito 
Municipal para que através do Departamento competente seja 
providenciado a instalação de rádios amadores nas Ambulância tipo A 
que realizam o trabalho de atendimento Local em plantões diurno e 
noturno; 12)- Indicação nº 142/2021, de autoria do Ver. José Jeronimo 
Fernando Camilo Borges, indicando ao Senhor Prefeito Municipal, para 
que através do Setor competente do Município, seja instalada placas de 
sinalização indicando o acesso ao Morro Itatiaia, sentido Santa Rita – 
Tambaú e Tambaú – Santa Rita, bem como seja refeita a sinalização de 
solo (pintura do asfalto) que se encontra apagada; 13)- Indicação nº 
143/2021, de autoria do Ver. José Jeronimo Fernando Camilo Borges e 
Kleber Alessandro Borotto, indicando ao Senhor Prefeito Municipal, 
que determine ao setor competente, a revitalização do parquinho da 
Área de Lazer e Esporte “Jeisielen da Silva Barbosa”, localizada na Rua 
Jaime de Franceschi, Bairro Jardim São Luiz; 14)- Indicação nº 146/2021, 
de autoria do Ver. Amadeu Aparecido Lourenço, indicando ao 
Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal, um levantamento das ruas e 
avenidas de todos os bairros de nosso município, que não possuem 
placas indicativas, objetivando a colocação das mesmas, com o nome 
das ruas e avenidas que estão sem denominação. Inclusive nas 
principais ruas do Centro de nosso município que seja feita a coloção 
de placas padronizadas conforme foto anexa; 15)- Ofícios de autoria do 
Sr. Prefeito Municipal, encaminhando respostas aos Requerimentos 
números: 012 e 013/21, assinados pelos Srs. Vereadores: Amadeu 
Aparecido Lourenço, Flávio Roberto Peron e José Jeronimo Fernando 
Camilo Borges; 16)- Ofício nº 163/21, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, encaminhando a documentação referente aos Balancetes da 
Receita e Despesa desta Municipalidade, do mês de julho de 2021; 17)- 
Informações sobre o recebimento de documentação referente às 
licitações realizadas pela Municipalidade. Terminado o Material do 
Expediente, o Sr. Presidente ofereceu a Palavra aos oradores inscritos: 
Jomar Cestenário Francisco, Sebastião João Zerbato, Kleber Alessandro 
Borotto, Flávio Roberto Peron. Logo após, solicitou ao Vereador 
Gilberto Bentlin Junior que assumisse a presidência para que fizesse 
uso da palavra. Após reassumir a presidência e ninguém mais 
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desejando fazer uso da palavra, passou-se para a Ordem do Dia para 

Discussão e Votação Única: Projeto de Decreto Legislativo nº 003/21, de 
autoria do Sr. Vereador Gilberto Bentlin Junior que Dispõe sobre a 
concessão de título de CIDADÃO SANTARRITENSE HONORÁRIO ao 
Ilustríssimo Sr. Carlos Augusto Romero Cárdenas. Com pareceres 
favoráveis das Comissões e, submetido à Discussão e Votação, o mesmo 
foi aprovado por unanimidade dos presentes em Votação Única. Nada 
mais havendo para tratar, convocou os Srs. Vereadores para a 22ª 
Sessão Extraordinária a ser realizada no dia 22 de setembro de 2021 às 
19 horas, para serem discutidos e votados os Projetos de Leis 
Complementares, números: 006/21, que DISPÕE SOBRE A 
ALTERAÇÃO DO PLANO DE AMORTIZAÇÃO DE DEFICIT 
ATUARIAL E ESTABELECE NOVO VALOR DE TAXA DE 
ADMINISTRAÇÃO PARA O REGIME PRÓPRIO DE PREVIDÊNCIA 
SOCIAL DOS SERVIDORES PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE SANTA 
RITA DO PASSA QUATRO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS e 007/21, 
que AUTORIZA A AQUISIÇÃO DE IMÓVEL PELO MUNICÍPIO DE 
SANTA RITA DO PASSA QUATRO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
Convidou a todos para Audiência Pública que fará realizar no dia 27 de 
setembro de 2021, segunda-feira, às 18h00min, onde serão discutidas as 
diretrizes orçamentárias para APROVAÇÃO do conteúdo do Projeto 
de Lei do Plano Plurianual (PPA) para o exercício financeiro de 2022-
2025, e declarou encerrada a presente Sessão, da qual foi lavrada esta 
Ata que após ser submetida à apreciação do Plenário, será devidamente 
assinada pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 04 de outubro 
de 2021. 
   

 
 

Ver. Amadeu Aparecido Lourenço 
Presidente 

 
 

Ver. Flávio Roberto Peron             Ver. Kleber Alessandro Borotto 

                 1º Secretário                                                2º Secretário 
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14ª SESSÃO ORDINÁRIA 
20/09/2021 

Pauta do Expediente e das Proposituras 

 

Projeto de Lei nº 068/21, de autoria do Sr. Vereador Amadeu Ap. 
Lourenço, que dispõe sobre o turismo pedagógico nas escolas da rede 
pública municipal de Santa Rita do Passa Quatro; Indicação nº 
144/2021, de autoria do Ver. Jomar Cestenário Francisco, indicando ao 
Exmo. Senhor Prefeito Municipal, para que através do setor 
competente, analise a possibilidade da colocação de um caminhão de 
cascalho ao final da descida do Rola Abóbora, localizada na Rodovia 
Jaime Nori, ao lado direito da pista, em frente o sítio do senhor Mauro 
Fardin; Indicação nº 145/2021, de autoria do Ver. Jomar Cestenário 
Francisco, indicando ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, para que 
através do setor competente, realize a limpeza de uma canaleta 
localizada na Rodovia Jaime Nori, no início da descida do Rola 
Abóbora, ao lado esquerdo da pista, bem como a poda das árvores 
localizadas no mesmo local; Indicação nº 134/2021, de autoria do Ver. 
José Jeronimo Fernando Camilo Borges, indicando ao Exmo. Sr. 
Prefeito Municipal, para que através do departamento competente, 
sejam realizadas melhorias na iluminação da Praça Juliana Rozante 
(conhecida como Praça do Skate); Indicação nº 135/2021, de autoria do 
Ver. Jomar Francisco, indicando ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, 
para que através do setor competente, analise a possível melhora da 
sinalização na Rodovia Jaime Nori, na descida do Rola Abóbora. De 
forma específica, as sinalizações de descida íngreme, e de curva 
acentuada à direita; Indicação nº 136/2021, de autoria do Ver. Jomar 
Francisco, indicando ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, a manutenção 
do tapete, da quadra de Futebol Society, localizada no Centro de Lazer 
do Trabalhador, bem como o reparo da iluminação da mesma quadra; 
Indicação nº 137/2021, de autoria do Ver. José Jeronimo Fernando 
Camilo Borges, indicando ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, a 
construção de canaleta na Rua Carlos de Melo, esquina com a Rua João 
Pavani, Bairro Jardim São Luiz de nosso município; Indicação nº 
138/2021, de autoria do Ver. José Jeronimo Fernando Camilo Borges, 
indicando ao Prefeito Municipal para que sejam instalados 
Ventiladores de Teto ou de Parede no PAS do CAIC “Laura Suriani 
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Barbuio”, bem como no PSF “Dr. Miguel Belo”; Indicação nº 139/2021, 
de autoria do Ver. Gilberto Bentlin Junior, indicando ao Prefeito 
Municipal para que através do Departamento competente seja 
providenciado um levantamento no bairro Jd. Planalto das placas com 
nomes de ruas para que sejam substituídas as que estão apagadas e 
colocadas novas nas ruas onde não tem placas; Indicação nº 140/2021, 
de autoria do Ver. Gilberto Bentlin Junior, indicando ao Prefeito 
Municipal para que oriente os vários departamentos desta 
municipalidade para que quando ofertarem cursos e/ou treinamentos 
que procurem oferecer também um dia no período noturno ou aos 
sábados; Indicação nº 141/2021, de autoria do Ver. Gilberto Bentlin 
Junior, indicando ao Prefeito Municipal para que através do 
Departamento competente seja providenciado a instalação de rádios 
amadores nas Ambulância tipo A que realizam o trabalho de 
atendimento Local em plantões diurno e noturno; Indicação nº 
142/2021, de autoria do Ver. José Jeronimo Fernando Camilo Borges, 
indicando ao Senhor Prefeito Municipal, para que através do Setor 
competente do Município, seja instalada placas de sinalização 
indicando o acesso ao Morro Itatiaia, sentido Santa Rita – Tambaú e 
Tambaú – Santa Rita, bem como seja refeita a sinalização de solo 
(pintura do asfalto) que se encontra apagada; Indicação nº 143/2021, de 
autoria do Ver. José Jeronimo Fernando Camilo Borges e Kleber 
Alessandro Borotto, indicando ao Senhor Prefeito Municipal, que 
determine ao setor competente, a revitalização do parquinho da Área 
de Lazer e Esporte “Jeisielen da Silva Barbosa”, localizada na Rua Jaime 
de Franceschi, Bairro Jardim São Luiz; Indicação nº 146/2021, de autoria 
do Ver. Amadeu Aparecido Lourenço, indicando ao Excelentíssimo Sr. 
Prefeito Municipal, um levantamento das ruas e avenidas de todos os 
bairros de nosso município, que não possuem placas indicativas, 
objetivando a colocação das mesmas, com o nome das ruas e avenidas 
que estão sem denominação. Inclusive nas principais ruas do Centro 
de nosso município que seja feita a coloção de placas padronizadas 
conforme foto anexa; Ofícios de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando respostas aos Requerimentos números: 012 e 013/21, 
assinados pelos Srs. Vereadores: Amadeu Aparecido Lourenço, Flávio 
Roberto Peron e José Jeronimo Fernando Camilo Borges; Ofício nº 
163/21, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando a 
documentação referente aos Balancetes da Receita e Despesa desta 
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Municipalidade, do mês de julho de 2021; Informações sobre o 
recebimento de documentação referente às licitações realizadas pela 
Municipalidade. 
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14ª SESSÃO ORDINÁRIA 
20/09/2021 

Pauta da Ordem do Dia 
 
 

Discussão e Votação Única: 
 
Projeto de Decreto Legislativo nº 003/21, de autoria do Sr. Vereador 
Gilberto Bentlin Junior que Dispõe sobre a concessão de título de 
CIDADÃO SANTARRITENSE HONORÁRIO ao Ilustríssimo Sr. Carlos 
Augusto Romero Cárdenas. 
 

 
 

 


